Pacwndpynte HasBaHue
MaTeEMATUYECKOro 1eUCTBUSA,
3anncaB OTBETHLI B nNopsiake

yObIBaHUSA:
9+8= H 85+5= 0
16-7= e 19+2= e
40+80= H 30-15= wu
400-50= wm™ 80+400= vy
43-11= XK
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CKONbKO BCero
S5+5+51BEeROBI+5+5=



BCEIO

KapaHgaLl
ethpd+4+4+4=

lKOﬂ bKO




CKOnbKoO
BCero mayen?




e UTObOLI 3anncaTte cymmy
OAWHaKOBbIX craraemblx, yaobHee.
MCMOoNb30BaTb YMHOXEHMe: \.e

e BMECTO 3+ 3+ 3+..+3  MULWYT 3 * 275
27 pas

e HyTaloT: 'No 3B34Tb 27 pas”
UM "3 YMHOXUTb Ha 27"




YMHOXeHune

e CnoxeHue oAMHaAKOBbBLIX YNCET
Ha3bIBAalOT YMHOXEHUEeM.
3+3+3+3+3+3+3=37
=21

dtat+ta+... tfa=a8 6

\ J
|

e pas3




Ne3.3anuwmnTe Kopo4e, UCNonb3ys 3HaK
yMHOXeHus. CKOrbKo byaet?




Ne 6. 3aMeHUuTe yMHOXeHune
CriOXXKeHuem

52= 5+5=10

3 4= 3+3+3+3=12

a >= a+a+a+a+a

b 3= b+b+b




1410 HOBOIO
y3Hanu Ha
YPOKe?

1 Hemy
YYUNUCL?

1 KTO n3 Bac
N0BOSEH
YPOKOM?



